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Közgyűlés előtt.
Baja, 10‘-H. december 10

Közeledik ez év vége és mielőtt át j 
lépnök az ez évet a következőtől el­
választó határt, még egyszer összejön 
a város törvényhatósági bizottsága, hogy  
fontos közügyekben tanácskozzék.

E hó 17-én tartja az évi utólsó rend 
szerinti közgyűlését Bajaváros törvény­
hatósági bizottsága. Negyvenkét tárgy 
kerül napirendre a póttárgyakon kiviil. 
A 42 tárgy között igen sok nagyíon 
tosságú ügy kerül napirendre, amelyeket 
igyekezünk a nagyközönség tájékozta­
tása céljából lehetőleg bőven ismertetni.

A tárgysorozatnak a legnagyobb fon­
tosságú kérdése az, amely a közgyű­
lésre bizza a római katholikus zárda­
iskola, az izraelita hitközség iskoláinak 
és a görögkeleti szerb hitközség isko­
lájának eddig élvezett szubvenciójának 
megvonását, vagy további megadását.

A görögkeleti egyházi iskolával szem­
ben a legkönnyebb helyzete volna a 
közgyűlésnek. Nenezetesen a törvény 
elöir egy  bizonyos minimális tanulói 
létszámot, hogy hány tanulónak kell 
lenni egy — egy iskolában a szubvenció 
élvezéséhez. Ezt a minimális létszámot 
nem érte el a görögkeleti hitközség is­
kolája. Ennek folytán a városnak könnyű 
volna a helyzete, ha a görögkeleti e g y ­
ház a törvénytől függeilenül ki nem 
tudja mutálni, hogy őt jogosan meg­
illeti a szubvenció. Ha a város finan­
ciális helyzete megengedné, úgy, akkor 
méltányosságból juttathatnánk a szub­
venciót. D e  sajnos, a város szegény és 
a görögkeleti egyházközség fundációja 
oly nagy, hogy a legjobb meggyőző  
désünk szerint — bár a legnagyobb  
jóindulattal vagyunk a bajai hazafias

szerbség iránt a szubvenció m eg­
hagyását nem tartjuk ineghagyandónak.

A zárda iskoláira fordított segélyezés  
nem nagy mérvű és tekintettel arra, 
hogy a zárda azáltal, hogy lehetővé  
teszi azt, hogy a leányok a negyedik  
elemi osztály elvégzése után további 
kiképzést nyerhetnek és minthogy váro­
sunkban állami polgári leányiskola nin­
csen, ennélfogva nagyon is bajos volna 
a zárdától a szubvenciót megvonni. 
Véleményünk szerint nemcsak bajos, de 
nem is volna méltányos, mert a zárda 
hozzájárul a város kulturális életének 
fejlesztéséhez. Bár ez a kérdés nagyon 
kényes, mégis hozzá kell szólnunk, mert 
elvünkhöz képest, lehetőleg az egész 
vonalon kötelességet óhajtunk teljesíteni 
a mérséklet és a szeretet hirdetésével 
békét s megnyugvást akarunk létre­
hozni.

A bajai izraelita hitközség ügye  
lapunk hasábjain többször lelt tárgyalva 
meglehetősen kimerítően s pro és kontra 
hangzottak el ez ügyben az érvek.

Az izraelita hitközség szintén fentart 
egy polgári leány iskolát, amely kultur 
missziót teljesít és lehetővé teszi éppen 
úgy, mint a zárda, a leátnok felsőbb 
kiképzését és így ugyanazok az indo­
kok állanak fenn az izraelita iskola 
szubvenciójára nézve, mint a zárdánál.

Különösei) figyelembe veendő a kér­
désnél az is, hogy a zsidó felekezetű 
polgárság adóarányából évtizedeken át 
sokkal nagyobb összeget fordittatott a 
községi iskolákra, mint amennyit arány­
lag szubvenció cimén kaptak. Eg} ebek­
ben még mai napig is ez az állapot. 
Az állami népiskolák fenlartására szánt 
36000 koronához is az izraelita hitfele- 
kezetü polgárság sokkal nagyobb quótá- 
vai járul hozzá, mint az élvezett szub­
venció.

H ogy  jogilag mindezek a kérdések 
miként döntetnek el, hiszen jogi kér­
désről lévén szó, megoszolhatnak a 
vélemények es nem tartjuk magunkat 
csalhatatlannak, hogy kétséget kizárólag 
melyik álláspont győzedelmeskednék  
bírói utón.

Mi azonban nem is óhajtanók a kér­
dést bírói döntés alá bocsátani, sőt a 
leghatározottabban ellene vagyunk a 
birói útra való terelésnek. Az az óha 
junk, hogy egy oly megállapodást hozzon 
a közgyűlés, a mely kétségeket, az 
ellenkező álláspontokat eloszlassa és a 
zárdának, valamint a zsidó iskolának a 
szubvencióját nagyobb részben m e g ­
hagyná.

Alább közöljük a közgyűlés tárgyso­
rozatát, amelynek egyes részeihez hozzá 
fogunk még szólni.

A közgyűlésnek még egy igen fontos 
és kiemelkedő pontja van Nevezetesen : 
az ovodák allamcteitása. Ez a nagyfon­
tosságú kérdés oly módon fog elinté­
ződni, hogy azzal a város teljesen meg  
lehet elégedve.

Az ovoda-államositás, valamint az
iskolák államosítása gyors és eredmé­
nyes lebonyolítása körül kiváló érdeme­
ket szerzett magának dr. F e h é r  Lőrinc 
lí>. főjegyző az ügy előadója, aki oda­
adó ügybuzgalmával, agilitásával és 
munkálkodásával telte ezt lehetővé

Tárgysorozat :
A polgármester időszaki jelentése a köz- 

igazgatás állapotáról. — A in. kir. vallás- és 
közoktatásügyi miniszter ur leirata a városi 
ovodák és gyermekmenhelyek állami keze­
lésbe leendő átvétele tárgyában. — A in. kir. 
honvédelmi miniszter ur körrendeleté az 1910. 
évi ujoncállitásra vonatkuzo előmunkálatok 
tárgyában. — A m. kir. belügyminiszter ur 
leirata Baja város hordójelző hivatalának fel­
állítása és a szervezési szabályrendelet mér- 
tékhitelesitésére vonatkozó részének módosi-
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tasa tárgyában. — A ni. kir. kereskedelem­
ügyi miniszter urnák leirata az úthálózati 
kimutatás és térkép helyesbítése tárgyában. 
— Sopron vármegye közönségének átirata a j 
kath. autonómiának törvényhozási utón való 
mielőbbi életbeléptelése tárgyában. — Zala 
vármegye közönségének átirata a cigánykér­
désnek törvényhozási utón leendő rendezése 
tárgyában a miniszterelnök úrhoz, valamint a | 
képviselőházhoz intézett felirat pártolása 
iránt. — Csongrád vármegye közönségének 
megkeresése Horváth Mihály Szentesen léte- j 
sitendö ércszobrához anyagi hozzájárulás 
iránt. — Tolna vármegye közönségének meg­
keresése Bérezel Mór 1848/4y-ik í honvéd­
tábornoknak tíonyhádon emelendő ércszobrá­
hoz anyagi hozzájárulás iránt.

Az építészeti és szépészeti, a közegészség- 
ügyi és szinügyi bizottságban egy-egy tagsági j 
helynek választás utján leendő betöltése. — ! 
A kereskedő- és iparostanonc iskolai bizott­
ság tagjainak választása. — A külső árva- ; 
széki ülnökök választása. — Az igazoló i 
választmány tagjainak választása. — A sza- 
monkérőszék 2 tagjának választása. — A ! 
gyámpenztárt vizsgáló bizottság 2 tagjának 
választása. — A közigazgatasi bizottságban 
a f. ev végével megüresedő ö tagsági helynek 
választás utján leendő betöltése. — Fekete j 
Adolf építési vállalkozó, mint az előmunkálati 
engedélyt nyert Baja varos megbízottjának 
kérvényé a baja—kiskőrösi es a dunapataj — 
kalocsa—hajósi h. é. vasutak együttes kiépí­
tésé ügyében bekivánt szerződés bemutatása 
tárgyában. — Gróf Teleki Józsefnek, mint a 
dunapataj —kalocsa—hajósi es a keczel—ha­
jós—bajai h. e. vasútvonalak tervezőjének 
kérvényé a megszavazott hozzájárulások 
egyesnese iránt. — A Ferenccsatorna rész­
vénytársaság igazgatóságának előterjesztése 
a Sugovica-parton nőtt fűzfák elárverezéséből 
befolyt 629 korona elszámolása tárgyában. — j 
A városi tanács előterjesztése az izraelita, 
görög keleti és Miasszonyunkról nevezett nő­
zárda vezetese alatt allo hitfelekezeti iskolák 
részere nyújtott segélynek a f. ev végevei 
leendő elvonása tárgyában, — Ugyanannak 
előterjesztése a mátéházi 1—11-ik majorság 
haszonbéri feltételeinek megállapítása tárgyá­
ban. — Ugyanannak javaslata Drescher Lajos 
es társai által 1901. évben tett 6000 korona 
árvaházi alapítvány rendeltetési céljainak meg­
változtatása és pontozatainak szigorítása iránt 
az alapitok által benyújtott kérelem tárgya- ' 
ban. — Ugyanannak jelentése a jövő évi 
városi szegényházi kenyérszükséglet szállítá­
sának biztosítása tárgyában megtartott árlejtés 
eredményéről. — Ugyanannak jelentése a 
toronyórák és a városházi óra kezelési válla­
latának biztosítása iránt megtartott árlejtés ! 
eredményéről.

Ugyanannak előterjesztése a községi mun- ; 
kás segélyalap véleményező bizottságának 
megalakítása iránt. — Ugyanannak előterjesz— \ 
tésn Nemes Romeo volt városi végrehajtó 
részére megszavazott 200 K. fizetési előleg­
ből még visszatéritetlen 66 K. 66 fillér törlésé j 
iránt. A szegedi siketnéma intézet felügyelő 
bizotságúnak kérvénye Babocsay József siket­
néma gyermek továbbképzésére 2 éven át 
210 K. segély kiutalványozása iránt. — A j 
városi szolgaszemélyzet kérvénye családtag­
jaik részére ingyen gyógyszerek utalványo­
zása tárgyában. —  Roznovszki Bál ajánlata j 
a Csendes-utcai háza és telkének a kórház 
részére leendő megvétele tárgyában. — Fleisch- 
mann Benő és Fiai ajánlata a Bokorny-utcai 
ház és telkének a kórház részére leendő meg­
vétele iránt. — A városi tanács előterjerjesz- 
tése a házi- és szegényházi stb. pénztárnál

póthitel engedélyezése iránt. Kérvénye az 
ág. hitv. evangélikus egyházközségnek az 
iskolaépítésre megszavazott 2000 koronából a 
folyó évre esedékes 400 korona kiutalványo­
zása iránt. — Fischer Pál 'kérvénye a városi 
bérházban birt bolthelyiség bérletének meg­
hosszabbítása iránt. — Rózsahegyi Józsel 
kérvénye a városi bérházban birt bolthelyiség 
bérletének meghosszabbitása iránt. — Kér­
vénye Sztaniszavlyevits Radivoj szegényházi 
felügyelőnek a segéd- és kezelőszemélyzet 
létszámába leendő felvétele es a XI. tizetési 
osztályba leendő sorozása iránt. — Kérvénye 
Szutrély Lipótm.k a Haynuld-utcai közterület­
ből 55 négyszögölnek építési célra leendő 
átengedése iránt. — Friedmann Miksa kér­
vénye a szeremlei vámháznál levő gödrös 
területnek nád elhelyezésére leendő bérbe­
adása iránt. — Szabay Ferencne kérvénye a 
Malom- és Kereszt-utcák torkolatánál levő 84 
négyszögölnyi városi közterületnek gyermek- 
menhely céljaira leendő átengedése iránt.

Kérvénye Würtz Bál r. kath. hitoktatónak 
a f. cvre drágasági pótlék megszavazása iránt. 
— Kérvénye Wilhelm Károly r. kath. főkán­
tornak az 1910. évre drágasági pótlék meg­
szavazása iránt. — Az állami elemi népiskolai 
gondnokság előterjesztése Vigyázó József 
törzsfizetésének kiegészítése iránt. — Kér­
vénye Juhász János városi hajdúnak 100 K. 
fizetési előleg kiutalványozása iránt. — Ne­
tán utólag még beérkező és szabályszerűen 
közzéteendő egyéb tárgyak.

folytatta a százados hadbíró. Hofrichter 
igyekszik az ellene felmerült gyanút és 
vádat gyengíteni. <

Telefonhirek.
Hu lap-.'Nt, 1909. december 10.

& p o litik a i h e ly z e t .
Minisztertanács.

Wekerle referátuma.
VVekerle Sándor a tegnapi királyi 

kihallgatás után ma délelőttre összehívta  
minisztertársait értekezletre. A miniszteri 
tanácskozás déli féltizenkettőkor vette 
kezdetét és délutáni háromnegyed kettőig 
tartott. A miniszterelnök referált a t e g ­
napi kihallgatás eredményéről. Ezzel a 
a miniszteri tanácskozással áll összefüg­
gésben gróf Zichy Aladár mai bécsi 
utazása, aki holnap a király előtt külön 
kihallgatáson jelenik meg.

Politikai körökben elterjedt hírek 
szerint Wekerle arról referált, hogy a 
király a kabinetet nem menti tel, hanem 
mint átmeneti kabinetet bizza meg. Hir 
szerint meg fog jelenni egy legfelsőbb  
kézirat, melyben a király újra megerö- 
siti a kormányt állásában és kifejezést 
ad azon óhajának, hogy  az állami rend 
folytonosságának fenntartása mellett a 
választói jog valósittassék meg.

A Frieüjung per.
A Friedjung pert ma folytatták a 

bécsi törvényszéknél. Kihallgatták Fried- 
jungot, valamint a Reichspost szerkesz­
tőjét, aki több kompromittáló okiratot 
mutatott be.,

Hofrichter.
Hofrichternek, a méregkeveréssel vá 

dőlt főhadnagynak a kihallgatását ma

NAPIHIRLÍK. „
Lopásra nevelték.

Nagyon sok szülő van, ki gyerekeivel nem 
törődik. Az ily apróságok egész nap az utcán 
csatangolnak, kéregetnek, vagy lopnak. Az a 
fiatal gyerek, aki a szülői hanyagság, fel- 
ügyelethiány miatt az utcán csatangol, idővel 
börtön-töltelékké lesz.

Nem egy szülő, ki maga is úgy kezdte, 
úgyszólván neveli csemetéit a büntetés car­
rière ! De lm nem is küldi a lopásra, azzal, 
hogy nem törődik velük, közvetve maga ne­
veli a bűnre. i

Eddig az ily, szülői felügyelet nélkül hagyott 
gyermekekkel senki sem törődött, s züllöttek 
mind mélyebbre, de most, majd 1910. január 
1 -tol fogva már az állam veszi gondozásába 
az ily elhagyottakat, kiemelvén őket abból 
a környezetből, ahol csak rosszai lát s az 
államnak derék polgárokat nevel belőlük. 
Akkor majd nem lesz annyi fiatal tolvaj.

A Leányegyesület teazsűrját e hó 12-én 
vasárnap délután \‘«6 orakor fogják a Nem­
zeti Szállóban megtartani a következő műsor­
ral: 1) Lis^t, Rhapsodie hongroise XIV-, z o n ­
gorán előadja: Fóliák Ilma. 2) 1:1 kén ye in  
férj, dialog, előadják : Spit^er Ilonka és dr. 
Stein Nándor. 6) Schubert, Scháfers KlagelieJ, 
énekli: leaguer Ilonka, zongorán kiséri : Amin 
Antal.

A veszedelm es tej. A városi tanácshoz 
a földmivelésügyi minisztériumtól egy ren­
delet érkezett, mely a tej által terjesztett 
gumókor elleni védekezésről intézKedik. A 
miniszteri rendelet felhívja a tanácsot, hogy 
figyelmeztesse a közönséget, hogy a sovány 
tejet csak forralt állapotban élvezzék, mivel 
ezekben van a legtöbb gümőkor bacilus.

A vásár állatforgalma. Most készült el 
a rendőrség járlat kiállítási osztályánál az 
elmúlt vásár állatforgalmi statisztikája. Ebből 
a kimutatásból azt látjuk, hogy sokkal na­
gyobb volt állatban a kínálat, mint a kereslet. 
A kimutatás ez:

FHluijtatott : Kiadatott :
Szarvasmarha . , . 1890 615.
Ló . I ............................ 1640 190.
S e r té s ............................  448 203.
J u h .................................  420 —.

Bosszantó gyerekcsinyek kaptak ismét 
lábra az inas-iskolából hazatérő inasok között. 
Ezek à suhancok, amikor kimennek az isko­
lából és rászabadulnak az utcára, olyan üvöl­
tést, lármát, verekedést rendeznek, hogy az 
ember azt hinné, hogy ellenség tört a városra. 
Aztán, amely utcán végig rohannak, becsön­
getnek minden házba, megzörgetnek minden 
ablakot. Ez a gyerekcsiny bosszantó, mert 
néha 15 — 20 inas rángatja meg egymás után 
a csengetyűt. Az ablakzörgetés meg kárt is 
okoz az embereknek, mert hol itt, hol ott be 
is zúznak egy-egy ablakot. Ajánljuk ezt az 
inaskomiszkodást a rendőrség figyelmébe.

A szivar titka. Mi a szivar kötelessége? 
Az, hogy jól égjen, jól szelcljen. így gondol­
kozott az az úri ember is, aki ma behozott 
a szerkesztőségünkbe egy ketté szelt szivart. 
Ez a szivar a két kötelességét sehogyan sem 
teljesitette. Nem szeleit és nem égett, csak 
pislákolt. Ellenben rettenetes kellemetlen ize 
és szaga volt. Tulajdonosa kíváncsiságból 
felvágta a szivart és — mit gondolnak, mit 
talált benne ? Egy pamacs aranyszőke haj-
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fürtöt. Nem értjük, hogy hogyan lehet bosz- 
szankodni egy aranyszóke hajfürt miatt.

A nagy csoda. Nagy csoda eseti meg 
Baján. Hogy az olvasó ne legyen sokáig 
kétségben, meg is mondjuk, mi az a nagy 
csoda. Az, hogy a városban nincsen egy sze- 
mérnyi por sem. Igaz, hogy ezzel szemben 
meg más hiba van, de legalább nem kell a 
levegővel együtt port beszivnunk. Azonban, 
a kezünket-lábunkat könnyen törhetjük ki es 
okozhatunk kárt magunkban és a baleset­
biztosító társaság pénztárában. Nevezetesen, 
hogy egy napig esett az eső, lucskosak, 
sárosak a járdák és csűszósabbak, síkosab­
bak, mint amikor tükörsimára fagy rajta az 
ólmoseső. Vájjon miért nem tisztítják le a 
háztulajdonosok az előttük elvonuló járdát. 
11a valaki elcsúszik és a kezét vagy lábát 
töri, többe kerülhet az az illető háztulajdonos­
nak, mint amennyi időt töltene a járda tisz­
togatással a cseléd, vagy mindenes. No, meg 
a hepe-hupás járdákról a bokáig érő esővizet 
sem ártana letisztítani.

Őskori mammuth-leletek. A pécs— 
bnttaszéki h. é. vasút most folyó építési mun­
káinál, Dunaszekcső község határában, a dol­
gozó munkások őskori mammuth leletekre 
akadtak. Ez ideig egy óriási 28 cm. hosszú 
fog és és egy 2 m. hosszú agyartöredék ke­
rült felszínre, egyébb csonttöredékekkel. Re­
mélhető, hogy a munka folyamán a mammuth- 
vázból még további részletek is felszínre 
kerülnek. — A ináv. épitő-kirendeltség veze­
tője, Bognár Béla mérnök ígéretet tett, hogy 
azon esetre, ha a m. kir. földtani intézet a 
leletekre nem retlektálna, azok a szekszárdi 
muzeum birtokába kerülnek.

A «Vasárnapi Újság* mostanában küldi 
szét előfizetőinek ünnepi ajándékát, a » Kará­
csony «-U mely az idén is a nagyszámú kiváló 
közlemények és művészi illusztrációk javát 
adja olvasóinak. E diszalbumot, mely nagy 
terjedelme és pazar kiállítása mellett a leg­
szebb karácsonyi ajándék, azok az előfizetők 
is ingyen kapják, a kik 1910-től kezdödőleg 
lepnek az előfizetők sorába, sőt ezeknek a 
december havi számokat is megküldi a kiadó- 
hivatal. A » Vasárnapi Ujság« előfizetési ára 
felévre 8 korona. Mutatványszámokkal szíve­
sen szolgál a kiadóhivatal. (Budapest, IV-, 
Egyetem-u. 4.)

A bácsalmási szőlők közti dülőuton 
Weiner Jakabné Steinnetz Erzsébet 14 éves 
leányt veszedelmesen elverte, úgy, hogy a kis 
leány súlyos sérüléseket szenvedett. A bács­
almási csendőrségen, amelynél Weinernét fel­
jelentették, az asszony azzal védekezett, hogy 
a kisleány homokot szórt a szemébe és attól 
ingerült fel. A tanuk ezzel ellentétben az ál­
lították, hogy Wienerné ok nélkül bántalmazta 
a leánykát. Az ügyet áttették a bírósághoz.

Fajbaromfi cserebere, közönségesért.
A földmivelésügyi miniszter nagy gondot for­
dít arra, hogy a nép könnyű szerrel juthas­
son jó fajta baromfihoz. E célból Gödöllőn 
nagyszabású baromfi tenyésztési telepet ren­
dezett be, a hol a legújabb fajta tyúkokat, 
kacsákat, ludakat tenyésztik. — A gödöllői 
baromfi telep ezzel a tenyésztéssel nem akar 
nyereségre dolgozni, mert pénzért nem is 
lehet a fajbaromfiból kapni. Hanem csak 
cserébe ! Valaki beküld egy közönséges tyúkot 
kacsát vagy libát és kap helyette egy hatal­
mas fajkakast, tyúkot vagy libát. A ki óhaj­
tana ilyen baromfit kapni cserébe, az fordul­
jon Gödöllőre, a m. kir. Baromfi tenyésztő­
intézethez.

A zeneirodalom íszenzációja a most 
megjelent W a g n e r R i c h á r d-a 1 b u m, a

melyben a hallhatatlan mester legremekebb 
műveinek legszebb részei foglaltatnak benn. 
Ara fűzve 4 kor. 20 fill., diszkötésben 6 ko­
rona. Karácsonyi ajándékul is igen alkalmas. 
Kapható W a g n e r  Antal könyvkereskedésé­
ben Baján.

Rum és likőrök készítése házilag. 100 
200 percent megtakarítás. 50 fillér egy 
adag legfinomabb rum kivonat, vág) 
likőr-kivonat bármelyike. Használati uta­
sítások és prospektusok ingyen bárki- I 
nek díjtalanul rendelkezésére állanak- 
Kapható egyedül Gyarmati Emil gyógy,  
szertárában Baján.

..Bajai Független Újság 2,
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Segédszerkesztő :
KO DÓR KÁROLY.

Kiadóinvata1

NÁNAY LAJOS
könj vnyomdája.

Szerkesztőse»; telefon szama 101. 
Kiadóhivatal telefon szama: 1 if)

H a t á r i d ő  üzT* *
hajú, 1909 dér. 10

Búza okt.-ra 13 K 92 1 1 K 77
Rozs » 10 K 01 9 K 90
Zab » 8 » 88 r 77 K 55
Kukorica » 7 « 56 6 i) 64

Az arak 50 kg.-ként éru:nd<;>k.
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Szabott árak.

Elegáns URAK és HÖLGYEK  

ma már kizárólag

Kobrak-cipőt
hordanak,

amelyben a járág bizfcog ég l^ÿelm ^.
Kapható :

Ü Á Z Á R  S Â  j\A U E h
lát- és kötszerésznél

B A J A .

Elegáns fazon.
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A LEGSZEBB

K A R Á C S O N Y F A -

C U K O R K Á K
ÉS AJÁNDÉKOK

kaphatók :

IFJ. CSERBA GYÖRGY
fűszer- és csemegekereskedonel.

v ' 1 y  Y•L staiètê
Kérem

C S A K
megtekinteni !

VÍ)T<£AÍ)TQ/sT t &) (* ̂  /á) À A 4)
M  M

MKGIEJ.ENT MÁR
ÍX

Kincses Kalendárium
1910. évre.

A r a  2 kor ona.

Kapható: IFJ. W A G N E R  A N T A L  
: : könyvkereskedésében Baján. :-:

f i

keres

Wagner Antal
könyvkereskedése Baján.
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Fiers és Caillavet :
BUBIBAN SZAIWABA.

Vígjáték 3 felvonásban. 
(Fővárosi színházak műsora ; 23< 8.;

Ara 60 fillér.

A N

Ifj. Ruttkay György:
A G Y  C É L .

Dráma egy felvonásban. 
(Fővárosi színházak műsora: 236.)

Ára 30 fillér.
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Szerkeszti : Mikszáth Kálmán. 

Ara 2 korona.
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Kapható :

IFJ. WAGNER ANTAL
könyvkereskedésehen Baján.
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Ékszer- és órásüzlet átvétel !
A nagyérdemű közönség szives tudomására 
hozom, hogy a hévben 11 év óta fetiálló

RUDE K’.NAC-FÉLE

é f i s s e r - ü z l e f e f
átvettem és azt

R ude Ig n á c  u tó d a
cég alatt vezetem tovább.

Egyben van szerencsém a m. t közönség 
szives tudomására juttatni, hogy az üzletet egy

ékszerkészitö és javítóműhellyel
bővitettem ki és minden e szakmába vágó uj 
ékszerkészitö es javító munkát Ízléses es szép 

kivitelben, jutányos árban készítek.
V ésn ö k i m u n k á k  e lfo g a d ta tn a k .
A nagyérdemű közönség szives pártfogását 

kérve, vagyok mély tisztelettel :

R  u d e I g n á e U t ó d a. 
% % % % % % % % % % % % % % % % • %

Singer és körhajós varrógépek
házi és ipari célokra.

Eredetis fóSeteos* foBytonégÖ

A  K ,

N ickel f ü s tc s ö v e k ,  
K o rc s o ly á k ,

H ú s v á g ó -g é p e k
kiváló jó minőségben kaphatók:

Scheer és Weidinger
vaskereskedő cégnél.

Egy bútorozott udvari szoba
azonnal kiadó.

✓
A r p á d - u t c a 2G. sz. a.

Egy sötét m att  ebédlő 
eladó. Bővebbet a k iadóhiva­
talban.

i

készültu. i i s z t a

— M inden h ird etés fe les leg es . —
A. d oh án yzó  eg y szer  vesz i es többe

m ást nem  sz ih a t.

továbbá saját főzésű B A J A f í
van.

jobb valódi francia szivarka- 
ír és szivarkahüveltj kapható 

az ország minden

kapható
%

K r a u s z  JVIó v  n  á I
Bajaszentistván

U CSS CD 1

Bemek bang l 
Ö l e s é  á r a k  !

kerekpár-, varrógép-, gramofon, valamint ilyen 
kellékek raktára BAJÁN, Budapesti-út 15. sz. a. L EN G Y EL M ENYHER1

nem adok semmit, de hallatlanul olc

Dráma m felvonásban
nagyobb választékban száz és százféle 
két oldalú, 25 centiméter átmérőjű 4 korona

korona 50 fillértől kezdve
pompás

oleso árban. Elvállalok: gramofon, kerékfpái 
es varrógép javításokat teljes jótállás mellett

Teljes tisztelettel

S e h u lh o f  Gyula
mechanikus.

könyv t’s papirkeroskt désóben

A cég régi zongorákat a legmagasabb * 
& árakon vásárol, illelölog cserél he. . . &




